MONTAZNIi NAVOD

ROWER 2.0
RO1028-100



KETTLER

RO1028-100 AxosRower 2.0 31kg

AxBxC(m)  1,93x0,46x 0,80

ﬁ max. 120 kg

~ 30-45Min.




DOI v-l’ I

Prosim proctétesi pied montaZ a prvnim pouzitim pozomé tento navod. ObdiZite dileZité pokyny ohledné vasi
bezpecnosti jako i pouziti a Udrzby piistroje. Peclivé uschovejte tento navod za Ucelemziskavani potiebnych in-
formaci pop¥. praci na Gdrzbé nebo objednani nahradnich dili.

Pro vasi bezpecnost

2\ NEBEZPECI! Zamezte béhem montaze produkiu  pfistupu  dé-
tem (nebezpedi polknuti malych dil().

NEBEZPECIi!Kazdéjiné pouziti je nepfipusiné a miZe byt ne-
bezpectné. Vyrobce nemUze byt ¢inén zodpovédnym za Skody
zpusobené uzivanim, které neni v souladu s urenim stroje.

VsSechny nepopsané zasahyimanipulace na piistroji mohou
Zpisobit poskozeni piistroje nebo ohrozit cvicici osoby. Po-

wobnii zisahy smibyt Al

LER

A\ NEBEZPECI! Upozométe pitomné osoby (predevdim déti) na
mozna nebezpeci bé&hem cviceni.

/\ NEBEZPEGi! Neodbomé opravy a konstrukéni zmény (de-
montaz originalnich dilG, zabudovani nepfipustnychdill, atd.)
mohou ohrozit uzivatele.

ihned ukoncete trénink.

A\ VAROVANI!Pristrojmize byt pouzivan pouze v souladu s ur-
&enim, tzn. pro télesny trénink dospélych osob.

A\ VAROVANI! Dbejte také bezpodminetné pokynd  pro
sestaveni tréninkového cyklu v tréninkovém navodu.

/\\ VAROVANI!Trenazér je wyluéné uréen pro domaci pouZiti.
Trénujete s pristrojem, ktery byl z technicky bezpe&nostniho
hlediska zkonstruovan podle nejnovéjSich poznatk. Moznym
nebezpecnym mistim, kterd by eventualné mohla zplsobit
zranéni, jsme se snazili co mozna nejvice vyhnout nebo je za-
jistit.

Tréninkovy pfistroj odpovida normé EN ISO 20957-1 / EN
957-7, tfidé HB. Protodle toho neni vhodny pro terapeutické
pouziti.

V pfipadé pochyb nebo dotazd se prosim obratte na vaSeho
distributora.

Provedte ccakaidé 1 az 2 mésice kontrolu vSech &asti pii-
stroje, piedeviim Sroubli a matek. To plati predeviim pro
upevnéni madel a stupatek jako i iiditka a upevnéni piedni

Pokyny k montazi

/\\ NEBEZPEG!Dbejte obezpetné pracovni  prostiedi, nenecha-
vejte napf. lezet v bezprostfednim okoli nastroje. Uskladnéte
napf. obalovy material takovym zplsobem, aby nepredstavo-
val zadné nebezpedi. U folii / plastovych sacku vznika u déti
nebezpeci zaduSend!

@VAROVANi! Dbejtetoho, Ze pii pouzivani nastroji a piima-
nualnich pracich vzdy dochazi ke zvySené muriziku poranéni.
Postupujteproto pfi montazi pfistroje peclivé a opatrné!

trubky.

Pred zahdjenim tréninku si nechte svym osobnim Iékaiem ob-

jasnit, zda jste pro trénink s timto piistrojem zdravotné dispo-

novani. Lékaisky nalez by mél byt podkiadem pro sestaveni

vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmémy tré-
ik mige vést k pod i zcravi

Zkontrolujte pfed kazdym pouzitim pfistroje vzdy vSechna

Sroubova spojeni jako i pFislusna bezpecnostni opatfeni na je-

jich spravné ulozeni.

Noste pfi pouzivani pfistroje vhodnou obuv (sportovni obuv).

Nase produkty podléhaji stalému, inovaénimu procesu zajis-

téni kvality. Vyhrazujeme si pravo technické zmény vzniklé v

dusledku tohoto procesu.

Trenazér musi byt postaven na vodorovném podkladu.

Misto pro ustaveni pfistroje musibyt vybrano tak, aby byly za-

bezpeceny dostatecné bezpecnostni odstupy k prekazkam. V

bezprostfedni blizkosti hlavnich prdchozich oblasti (ulicky,

dvere, prlichody) je tfeba ustaveni pfistroje zamezit.

Bezpecnosti vzdalenost musi byt v celém okruhu alespori o 1
metr vy33i, nez je oblast cviceni.

Dodrzujte vSeobecné bezpecnostni pfedpisy a opatfeni vzta-
hujici se na manipulaci s elektrickymi pristroji

V8echny elektrické pfistroje vyzafuji pfi provozu elektromag-
netické zareni. Dbejte na to, aby pfistroje vydavajici intenziv-
ni zareni (napf. mobilni telefony) nebyly odkladany do bez-
prostifedni blizkosti kokpitu nebo Fidici elektronické jednotky,
protozZe jinak muze dojit k chybam ve zobrazovanych udajich
(napf. méfeni pulsu).

Vyrobek neni uréen pro osoby s télesnou hmotnosti vy$si nez
120 kg.

Béhem tréninku se nesmi nikdo nachazet v oblasti pohybu tré-
nujici osoby.

5 v reninkove vodh
Pristroj je tfeba ustavit na rovném podkladé odolném proti
otfesim. Podlozte pfistroj za ucelem tlumeni otfest vhodnym
tlumicim materidlem (gumovou rohozi, lykovou rohozi nebo
pod.).

Prosim pfekontrolujte, jestli jsou v dodavce obsazeny vSechny
dily nalezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke Skodam vlivem prepravy. Vyskytne-li se divod pro
zahdjeni reklamacniho Fizeni, obratte se prosim na vaSeho
distributora.

Prohlédnéte si v klidu pfislusné vykresy a smontujte pfistroj
podle odpovidajiciho sledu obrazkl. V ramci jednotlivych vyo-
brazeni je postup montaze pfedznacen velkymi pismeny.



Montaz pfistroje musi byt provedena peclivé a dospélou oso-
bou. V pfipadé pochybnosti pozadejte o pomoc jinou tech-
nicky znalou osobu.

Materiél potfebny k pfiSroubovani je u kazdého jednotlivého
montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé.
Pouzivejte material pro pfiSroubovani pfesné podle vyobraze-
ni. VSechny potfebné nastroje naleznete v sacku s drobnymi
dily.

Prosim pfiSroubujte nejprve vSechny dily volné a zkontrolujte
jejich spravné ulozeni. Dotahnéte samojistici matky nejprve ru-

K maniouaci

Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pfed fadnym pro-
vedenim a fadnou kontrolou montaze.

Pouzivani pfistroje v bezprostfedni blizkosti vihkych prostor se
z duavodu tvorby rzi, ktera je s timto spojend, nedoporucuje.
Dbejte na to, aby se na jednotiivé dily piistroje nedostaly Zad-
né tekutiny (napoje, pot, atcl). Totomiize vést ke korozi.
Tentotréninkovy pfistroj je koncipovan pro dospélé osoby a ni-
koliv jako hracka pro déti. Méjte na paméti, Ze mGze nasled-
kem pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu Easto
dojit k neoCekavanym situacim, které vyluéuji zodpovédnost
ze strany vyrobce. KdyZ pfesto pustitedéti na pfistroj, je tfeba
je fadné poucit o spravném pouzivani pfistroje a je tfeba na
né dohliZet.

U veslovaciho trenazéru se jedna o tréninkovy pfistroj, ktery
pracuje v zavislosti na frekvenci zabérl (v zavislosti na rych-
losti).

Eventualné se vyskytujici tichy, konstrukci stroje podminény
zvuk pfi dobéhu setrva¢niku nema zadny vliv na funkci pfistro-
je. Eventualné se vyskytujici zvuky pfi zpétném pohybu Klik pe-
dalu jsou technicky podminéné a taktéz nemaiji zadny vliv na
funkci.

Pristroj disponuje magnetickym brzdnym systémem.

Objednani nahradnich dilt
P¥i objednani nahradnich dilG prosim udejte uplné Cislo zbozi, Cis-
lo nahradniho dilu, potfebny pocet kusu a sériové Cislo pfistroje
(viz Manipulace).
Piiklad objednavky: C. zbozi. RO1028-100/ & nahr. dilu.
Dobfe uschovejte
originalni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné& pozdéji
pouzito m.j. jako pfepravni balici material. Navraceni zboZi je
mozné provadét pouze po dohodé a v pfepravné bezpecném ba-
leni, pokud mozno v originalnim baleni. DuleZity je pfesny popis
vady/pfesné hlaseni o poruse!
Dulezité: Dily uréenék prisroubovani se Uctuji a dodavaji zasadné
bez prfislusného materialu pro pfiSroubovani. Jestlize je potfeba
dodat odpovidajici material pro pfiSroubovani, je toto nutné pfi
objednani nahradniho dilu uvést doplnénim ,,s materialempro
piiSroubovanit.

kou az do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné do-
hnékei pires tento odpor (samosvoma matice) pomoci piis-
lusného klice. Zkontrolujte vSechna Sroubova spojeni po pris-
luSném montaznim kroku, zdali jsou pevné dotazena. Pozor:
opétovné uvolnéné bezpecnostni matky jsou nepouzitelné
(znic¢eni samosvorného mechanizmu)a je proto  nuiné je nah-
radit novymi.

Z vyrobné technickych diivodl si vyhrazujeme pravo na pred-
montovani konstrukénich dilt (napf. koncovky trubek).

Pro bezvadnou funkci méfeni pulzu je potfebné na svorkach
baterii napéti minimalné 2,7 voltd (u pristroju bez sitové
pripojky).

Seznamte se pfed prvnim tréninkem na pfistroji se v&emi funk-
cemi a moznostmi nastaveni pfistroje.

K osetiovani a udrzbé

Poskozené konstrukéni dily mohou omezit vasi bezpecnost a
Zivotnost pfistroje. Vymérte proto ihned poSkozené nebo
opotfebované soucasti pfistroje a odstavte pfistroj az do pro-
vedeni potfebnych oprav z provozu. Pouzivejte v pfipadé
potfeby pouze originalni nahradni dily KETTLER.

Aby byla dlouhodob& zaru€ena konstrukéné dana bez-
pecnostni Uroven tohoto pfistroje, mél by byt pfistroj pravi-
delné kontrolovan a udrzovan (jednou ro¢né) specialistou (dis-
tributorem).

Jetieba dbat na to, aby se nikdy do vnitiku piistroje nebo do
elektroniky nedostala Zadna telaitina. Toto se vztahuje i na
télesny pot!

Pokyn k likvidaci
ﬁ Vyrobky firmy KETTLERjsourecyklovatelné. Odevzdejte

pfistroj po skonceni doby uzivani k Fadné likvidaci
(mistni sbérna).

(CZLife Sports.r.o.
Karlovarska BusinessPark Z +420235007 007
Na Hurce1091/8 +420 235 007 090
161 00 Praha6 -Ruzyne e-mail: info@kettler.cz
wwwikettier.cz



KETTLER

UZIVATELSKE INFORMACE
* Pozor! Bezpodmine¢né dodrzujte pokyny uvedené v tomto navodu.

* Tento symbol = upozorfiuje na pouziti inbusového klice.
* Tento symbol [ {r——@ upozorfiuje na pouziti momentového klice.

TRENINKOVA OBLAST

TYPOVY STITEK

PFiklad: Typovy Stitek — seriové cislo

TRISPORT AG
Boesch 67
CH 6331 Huenenberg

AN fREde-12%
SN amiaaae aawia

DM ERIS028957-1 -4
DN EN IS0Z857-8: 2017, B8

max. xxx kg Qi




Mérici pomticka pro material k prisroubovani

KETTLER

TN QI @ “”8

{ o>

I

\ i 212

0

10 20 30 40 50 60 70 80 90

100 110 120 130 140 150 160 170

Potifebné nafadi - neni soucasti dodavky.

RORGIAE




KETTLER

— Obsah baleni

A6
1x .Fm
&
Jos=
1x
2x
é )jm M8x55
) — i) vexi1s | 1X
@m M8x20 4x
1 . @)—nmmmm\ M6x80 2X
H 2 8x16 ax
H 2 13x24 Ix
H 2 8x22 2x
1x
1x ) 2 8x19 2x
1x Mg 1
1x =
1x M8 2x
1x ® M6 2
2x
x sox30 | 4X
o= 2016 | 1X
1x
1x
1x
1x
1x




KETTLER

1 — &

1.4, |

M8x55 28x19
2x SW6| M =15Nm

25, = 0|56 |Om

M6x80 M6 M8x20  @8x16
2x SW10 2x SW6




KETTLER

i \'5)1:)))‘

Qo)
\\ AN
1. " =

M8x55 28x19
2x SW6| M = 15Nm




KETTLER

O
o
\ o

) vl @ - 50
| : ®
| ®
= )// ‘\"" ) 5 oaT -

10



KETTLER

—T.

1



KETTLER

—  Pokyny k manipulaci

12



KETTLER

Vymeéna baterii

Slabé nebo vibec zadné zobrazeni Udaji na displeji pocitace
poukazuje na potfebu vymeény baterii. Pocita¢je vybaven dvéma
bateriemi. P¥i vyméné baterii postupujte nasledovné:

Odeberte kryt pfihnradky na baterie a zamérite baterie za dvé

nové typu AA 1,5 V.

PFi vsazovani baterii dbejte na znaCeni vyobrazené na dné

pfihradky pro baterie.

Jestlize dojde po opétovném zapnuti pristroje k chybné funkci,

odeberte kratce baterie a opét je viozte.
Dudesité: Vypotiek 5 bateri i do Zarucnich ust
veni.

Likvick sitvch batesii 2 2l Litort

Tento symbol poukazuje na to, Ze baterie a akumulato-

ry nesméji byt likvidovany spolu s domacim odpadem.

ismena Hg (rtut) a Pb (olovo) pod preskrtnutou nado-

Fo bou na domaci odpad dodate¢né poukazuji na to, ze je

v baterii / akumulatoru obsazen vysSipodil rtuti nez 0,0005 %
nebo olova nez 0,004 %.

13

Chybna likvidace poskozuje Zivotni prostfedi a zdravi, recyklace
materidlu Setfi vzacné suroviny. PFi uvedeni zafizeni mimo pro-
voz vyjméte vSechnybaterie / akumulatory a odevzdejte je pfis-
lusné sbérné pro recyklaci baterii nebo elektrickych a elektro-
nickych zafizeni. Informace o pfisluSnych sbérnach obdrzite na
vasem mistnim obecnim Ufadé, sbérné zabyvajici se likvidaci od-
padu nebo na prodejnim misté tohoto zafizeni.

Skoro vSechny baterie obsahuji chemikalie, které nepredstavuiji
nebezpedi pro pokozku, mélo by se vSak s nimi nakladat jako se
vSemi ostatnimi chemikaliemi. Pokud chemikalie z baterii vytecou,
provedte vzdy pfislusna bezpecnostni opatfeni a dukladné
vycistéte prostor pfistroje. Vyteklou baterii je nutné odborné zlik-
vidovat. Chrante si ruce rukavicemi a po kontaktu s vyteklou ba-
terii si je dukladné umyijte. Kyselina z baterii by se neméla dostat
do blizkosti o¢i nebo by neméla byt spolknuta. V téchto pfipa-
dech neprodlené vyhledeijte Iékare.



KETTLER

14

OBJEDNANiI NAHRADNICH DiLU

@EWER®ORIOBERIRRRRPE®ENEEERDR©RYNER@®@EE)

1x
1x
1x
1x
1x
1x
2x
1x
1x
1x
1x
1x
2x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
4x
1x
4x
2x
1x
1x
2x
1x
1x
1x
1x
2x
1x
1x
1x

1x

AXOS
Rower 2.0
RO1028-100
68009283
69050090
68009286
68009863
68009285
68009865
68009866
68009867
68009868
68009869
69050092
69050093
68009872
68009873
68009874
68009875
68009876
68009877
68009878
68009879
68009880
69050094
69050095
68009883
68009884
68009885
68009886
68009887
68009888
68009889
68009890
68009891
68009892
68009893
68009894
68009895
68009955
68009756

69050091

X

X X X X

x

x



ROZBOR NAHRADNICH DiLU

15




KETTLER

TRISPORT AG

BOESCH 67

CH-6331 HUENENBERG
SWITZERLAND
www.kettlersport.com

n Kettler Sport
@kettlersportofficial




